
                 

 عام الدراسي لل                          التجريبي  ( 1الاختبار التحصيلي )          وزارة التربية                                    

 2023 /   2022                                  للصف الرابع              طقة حولي التعليمية                منالإدارة العامة ل 

 التوجيه الفني للرياضيات     

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 السؤال الأول :  

      :أوجد الناتج )أ(          

                                      4 6 7  5                     2 0 9    4 

                               +0 7 2   3                     - 1 5 2     1    

                                 4 3 0  9                     1 5 6   3 

 

---------------------------------------------------------------------------------- 
 )ب( أوجد الناتج:         

 74صـ 3-3بند       27=  3×   3×  3              

 

          70صـ 2-3بند    800 =  200×  4               
 

 السؤال الثاني : 

 

 ، وفي كل صفحة  صفحة 112المدرسي في إحدى المدارس من يتكون ألبوم النشاط  )أ(   

 

 78صـ 5-3بند                                     فكم عدد صور الألبوم؟  . صور 5تم وضع      

 

 

 

 

 

 

 

------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 : المجمعة وأجب عن الأسئلة التاليةالتمثيل البياني بالنقاط  )ب( استخدم

  

  سم  12( ما الطول الأكثر تكرارًا؟  1)

 

 

 حلزونات  3 سم؟ 13دد الحلزونات التي طول كل منها ( كم ع2)

 

 

 

 

 صورة 560=  5×  112عدد صور الألبوم =  

5 

5 

10 8 1 1 

1 

 44صـ 5-2بند  42صـ 4-2بند 

 54صـ 8-2بند 



 السؤال الثالث :   

   4  1                            6   3           )أ( أوجد الناتج :   

                             ×7                               ×6  3 

                               1 4 4                         6    4  2 

                                                              +0   3   2   1 

                                                                  6    7  4   1 
---------------------------------------------------------------------------------------- 

 )ب( استخدم الحساب الذهني لإيجاد الناتج : 

 

                                700   +  200  =900 

 

                           000 8 – 000 5  =000 3 
 
 السؤال الرابع :   

 لكل بند فيما يلى أربعة  اختيارات واحدة فقط منها صحيحة ، ظلل الدائرة الدالة على الأجابة الصحيحة : 

  
   متعلماً منهم. 1 000متعلماً، تم قبول   1 465إلى كلية التربية (  عدد المتقدمين 1

 ما عدد المتعلمين الذين لم يتم قبولهم؟       

              

 2 465)د(                465)ج(                400)ب(                    65 )أ(            

----------------------------------------------------------------------------------------- 

 ---------فإن العدد المجهول هو   8 300=  ---------+  6200إذا كان  ( 2

              

     14 500 )د(              2 500)ج(          2 100 )ب(                    100()أ             

-----------------------------------------------------------------------------------------      

  -----------=   1×  85ناتج  ( 3

 1  )د(                    8 )ج(                18 )ب(                        85 )أ(             

----------------------------------------------------------------------------------------- 

 -----------هو    5ضعف العدد   (4

 2 )د(                   5 )ج(                10 )ب(                        50 )أ(           

------------------------------------------------------------------------------------------ 

 ------------هو  4 000×  5ر في ناتج عدد الأصفا ( 5

 4 )د(                   3 )ج(               2  )ب(                             1 )أ(            

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                             

5 

5 

20 

 الدرجة النهائية 

 ج 

 ب

 أ

 ب

 د

2 

 76ص ـ4 -3بند 
 86ص ـ 7 -3بند 

 35صـ  1-2بند 

 56صـ  9-2بند 

 52صـ  7-2بند 

 74صـ  3-3بند 

 67صـ  1-3بند 

 70صـ  2-3بند 


